

| 104 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言 |   |
|----------------------------|---|
| 科 系                        | 教育學系  |
| 姓 名                        | 黃鈺玲   |
|                            | 很高興能有這份殊榮代表教育系獲得校友會提供的獎學金，得知自己為系上推選的人時，內心的驚訝與感動無以言表，更可謂是對我這三年多以來最大的肯定。  |
| 得獎感言                       | <p>回憶大一時初入校園的自己像個不成熟的孩子，面對陌生環境的不安讓我拒絕周遭的所有人事物，然而親切的老師、友善的同學們讓我一點點地融入了教育系這個大家庭，也開始嘗試著接觸一些以往不曾參與的活動，如大二大三時參加了為弱勢兒童舉辦的暑期營隊，讓我理解團結合作的意義，並從過程中發自內心的歡笑、享受，即便每天都累得沾枕即睡，然而卻也過得相當充實，想要帶給孩子們大大的笑容與歡樂，並在短短的數日中學習到了許多；也曾擔任關西大學交流時的活動關主，了解到即便言語不通，笑容與情感卻也能成為傳達的媒介；透過參與餅並通過英語朗讀、國語朗讀及板書的檢定也可對自己的能力及不足之處有更深的認識……回首自己至今的經歷，從一開始的格格不入直到現在也擔任過數次班級幹部；從最初的沉默寡言到如今在人前也能侃侃而談，我看到了自己的改變，也為這樣的改變引以為豪，是什麼讓我勇於接受這樣的變化？「任何的限制，都是從自己的內心開始的。」</p> <p>——人之所以能，是因為相信能。</p> <p>特別感謝我們的班導張淑芳老師在這三年來給予我的幫助，無論是打工機會的推薦、課業上的指導、無處不在的關心，甚至即便身體不適也願意陪伴我們一起度過大學唯一一次的畢旅……無一不讓人感到老師給予我們的深深關懷，真正以身作則體現了我系「鍾愛教育，教育以愛」的精神。即便將來我的志向在於公務人員，也將永遠銘記老師及學校所有人給予我的幫助，秉持著樂觀進取的精神，努力向前邁進。</p> <p>最後，再次感謝教育系這個溫暖的大家庭與校友會給予的肯定。</p> |